

张超超主持召开市委全面深化改革委员会会议强调 激发全社会改革创新动力活力 为建设现代化国际化美丽省会城市提供支撑

马宇骏贾兆军出席

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)12月11日下午,市委书记、市委全面深化改革委员会主任张超超主持召开市委全面深化改革委员会会议,深入学习贯彻中央全面深化改革委员会第三次会议精神,听取有关改革情况汇报,审议有关改革事项,研究部署下步改革工作。市委副书记、市长马宇骏,市委副书记贾兆军出席。

会议听取了全市市域社会治理现代化工作汇报,审议通过了《关于加强数字政府建设的实施意见》《石家庄市公安机关警务辅助人员管理办法(试行)》《关于着力构建“三下三进三联动”诉源治理工作体系主动融入基层社会治理的实施意见》。

会议指出,习近平总书记在中央全面深化改革委员会第三次会议上的重要讲话,就深化重点领域改革作出了新部署,为我们做好工作指明了前进方向。各级各部门要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到党中央决策部署和省委工作要求上来,结合开展主题教育,有力有序抓好各项改革任务落实。

会议强调,要以开展重点改革任务“回头看”为契机,认真总结今年以来的改革工作;以贯彻落实强省会战略为统领,科学谋划明年和今后一个时期的改革工作;以鼓

励引导支持基层改革探索为抓手,推动形成更加浓厚、更有活力改革创新氛围。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和创新社会治理的重要论述,推动我市市域社会治理不断迈上新台阶。要巩固试点工作成果,将行之有效的改革举措及时上升为制度规范,形成长效机制。要深化政法领域改革,提高平安石家庄建设水平。要激发基层治理活力,健全党建引领基层治理体系,不断提升基层社会治理效能。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,依法依规解决好群众合理诉求。要坚持“事要解决”,聚焦房地产、非法集资等重点领域,集中力量解决一批信访突出问题。要坚持分类施策,落实好信访工作“三到位一处理”要求,切实将信访问题处理到位。要健全精准问责等制度机制,层层倒逼责任落实,推动形成齐抓共管的工作格局。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强数字政府建设的重要论述,提升数字政府治理服务效能。要加快推动政务数据有效共享,统筹推进政务服务“一网通办”、市域治理“一网统管”、党政办公“一网协

同”。要有效拓展数据赋能应用场景,推动数据更好服务经济社会高质量发展。要坚守数字政府安全底线,建立健全安全评估、责任落实等制度机制,确保政务数据绝对安全。

会议强调,要坚持以习近平法治思想为指导,提高警务辅助人员管理规范化、制度化、法治化水平。要稳妥有序推进警务辅助人员管理制度改革,确保改革过程中社会大局和谐稳定。要健全制度体系,加快完善辅警层级管理等方面配套制度,打好改革组合拳。要强化政治建设和日常管理,打造一支政治过硬、管理规范、辅助有力、纪律严明、保障到位辅警队伍。

会议指出,要坚持和发展新时代“枫桥经验”“浦江经验”,推动诉源治理不断走深走实。要完善多元联动解纷体系,形成诉源治理同向发力、同频共振良好局面。要健全委派委托调解机制,完善社会力量参与矛盾纠纷化解激励政策,构建“专业人调处专业事”“身边人化解身边事”良好格局。要积极借鉴外地先进经验做法,全方位提升诉讼服务的时效性和满意度。

市委全面深化改革委员会成员及有关市领导出席会议,相关市直部门负责人负责同志列席会议。

太平河长安区段入选河北省首批五星级幸福河湖



■美丽的太平河。
本报记者 张海强 摄

本报讯(记者 冯月静)11月30日,经河北省水利厅河长办评选,石家庄市园林局城市水系园林中心太平河长安区段入选河北省首批幸福河湖名单,评定为五星级河湖,成为石市两个五星级河湖之一。

从2023年初开始,市园林局城市水系园林中心按照省级总河湖长令《关于在全省开展幸福河湖

建设的指导意见》的安排部署,对太平河胜利大街至体育大街段进行了重点打造。构建了以保护水资源、防治水污染、改善水环境、修复水生态为核心的协同治理新机制,打造自然流畅、水质优良、水清岸绿、生物多样、景观协调的幸福河湖。通过一系列的有效举措,太平河长安区段水域环境质量得到了全面提升,成为市民游玩、观光、休闲、健身的好去处。

石市举办医疗器械唯一标识追溯应用宣讲会

本报讯(首席记者 李惶)近日,石家庄市市场监督管理局举办全市系统医疗器械UDI追溯应用宣讲会,对加快推进全市医疗器械唯一标识的推广和应用进行动员部署,切实保障人民群众的用械安全。各县(市、区)市场监督管理局相关负责人、省市直医疗机构、医疗器械经营企业代表共279人参会。

据了解,医疗器械唯一标识(UDI)是医疗器械产品的“身份证”,建立唯一标识制度,有助于实现全链条医疗器械追查溯源,加强医疗器械全生命周期管理。

此次宣讲采用主会场和视频分会场形式召开。石家庄市市场监督管理局邀请了UDI技术公司的专家,为与会者带来了务实的培训和指导。专家对UDI政策进行了宣贯,对经营企业收货、出库全流

程UDI数据上传进行了演示,对使用单位UDI追溯应用的优势及其建立方案进行详细介绍,让与会者对UDI追溯有了更全面、更准确的认识。同时,专家还分享了十方医疗器械物流有限公司和谏安县总医院两个经典案例,为与会者提供了宝贵的经验和启示。

此次宣讲会参会人员一致认为,通过培训,不仅对UDI的政策、构建、使用和意义有了更为清晰的认识,也更加明确了自己在UDI追溯体系建设中的角色和责任。大家一致表示,将积极响应并参与到UDI追溯体系建设工作中来,为推动全市医疗器械行业的健康、有序发展贡献力量。

下一步,石家庄市市场监督管理局将继续加强对全市医疗器械经营企业、使用单位的培训和指导,确保UDI追溯体系建设的顺利实施。

英励女篮获四连胜

张敬一三项数据创新高

本报讯(记者 常明)20分、7次助攻和6次抢断,张敬一昨天以这一组豪华的数据,助力石家庄英励女篮主场以87比81战胜天津队,实现四连胜。这三项数据均是张敬一在本赛季取得的单场新高,昨晚当把这个消息告诉她时,她却说:“我也不记得了!”

张敬一是石家庄英励女篮中唯一一名石家庄球员。赛季初的几场比赛,张敬一都有不错的表现,得分都接近20分。但从第五轮开始,由于受肘伤的影响,加之对手安排重点盯防,张敬一的状态一度陷入低迷。而随着肘部伤病渐渐恢复,加之提升了在移动中投射三分球的能力,张敬一的状态越来越好。特别是近几场,她表现得十分坚决,进攻手段更加丰富,投篮命中率有了大幅提升。昨天她的投篮命中率高达57.1%。

昨天一战首节,张敬一丰富的进攻手段得以展现,除了命中三分球外,还有杀进篮下得分,此外快攻也有进账。难怪昨天有球迷喊:“把球传给张老师!”

首节比赛,张敬一、冯果果和外援查尔斯内外开花,石家庄英励女篮以30比19领先。第二节,英励女篮一度进入得分荒,天津女篮把握机会,在半场结束时将比分缩小至41比47。

进入下半场比赛后,英励女篮两次将优势扩大到10分以上,但由于防守强度下降和失误增多,又被天津队两次将差距缩小到个位数。张敬一在攻防两端都很高效,特别是在自己没有出手机会时,仍然能以漂亮的助攻来给对手造成杀伤。此战,她得到了7次助攻和6次抢断,都是全场最高。特别是抢断,石家庄英励共13次,而张敬一就占了近一半。

目前,石家庄英励女篮以9胜11负的战绩,名列第11位。此战,全队四人得分上双,其中查尔斯得到全场最高的32分,张敬一得到20分,冯果果和邓睿洁分别得到13分和11分。

赛后,主帅朴明洙称:“四连胜非常重要,是队员们团结一致、咬着牙拼下来的。此前两个客场,很多队员感冒,是全队最艰难的时刻。”

对于张敬一在这场比赛中的表现,朴明洙说:“她的进攻和防守都有不小的进步,只是在关键球处理上还需要再耐心一点儿!”显然,主帅对张敬一提出了更高的要求。

本周五,石家庄英励将在主场迎战排名第六的山西队。